

CHENGHUITOUZI 诚信天下 汇通共赢 诚汇投资邀您 共同关注财富热点

出国留学那些事儿之资金准备篇

# 高考后留学 打有准备之仗

□记者 曾宇凌

又到一年高考季,出国留学的话题再次升温。出国留学,对每一个家庭来说都是一件大事,需要注意的问题很多。对家长而言,在资金方面该提前做好哪些准备工作?对学生来说,该如何利用银行的金融产品铺就自己的留学之路?

《财富周刊》将推出出国留学那些事儿系列报道。本期,我们先来聊聊出国留学三部曲之资金准备篇。

## 出国留学持续升温

李旋是一名高考考生,跟所有的高考考生一样,经历了12年的寒窗苦读,不过当她走进考场时,脸上多了一份从容。原来,早在半年前,她的父母就已为她联系好了新西兰的一所大学。

“如果高考考砸了,我就去新西兰的那所大学上学。”李旋说。

记者在采访中了解到,跟李旋一样打算出国留学的高考考生为数不少。他们有的将留学作为高考失利的备选出路,有的则是为了接受更好的教育,一两年前就开始跟父

母商量出国留学事宜。

我市一家国际留学中介机构负责人说,近年来,出国留学非常流行,留学人数不断创新高,呈现平民化、低龄化趋势。

## 资金规划要先行

“兵马未动,粮草先行。”如果打算让孩子出国留学,家长们首先要准备资金,一般来说,最好提前一年准备好资金。

据介绍,澳大利亚、英国、加拿大等国家,为了评估留学生是否有足够的资金支付留学期间的学习和生活费用,要求申请者把留学期间所需费用存入银行作为担保金,并且必须超过一定时间。英国、澳大利亚、爱尔兰等国家,要求申请者的银行存款历史在6个月以上,加拿大则要求银行存款历史在18个月以上。

国泰君安证券投资顾问柳刚说,家长应该提前几年进行资金规划,如果资金不足,可以通过购买理财产品、基金定投等多元理财方式,为孩子留学备足资金。

那么,家长到底该为孩子留学准备多少资金?一家股

份制银行负责人说,一般来说,欧美国家的留学费用每年为15万元至20万元人民币。

## 金融服务很给力

为了让更多学生圆留学梦,我市多家银行积极整合资源,推出了多项留学金融服务。

中国工商银行洛阳分行相关负责人说,针对学生出国留学,该行推出了多项贴心服务,如留学贷款、出具个人留学资信证明等,提高留学生资金实力和守信情况证明的可信度。

该负责人介绍,工行利用自身优势,通过与境内外机构合作,为留学生开立境外账户,提供见证服务。通过此业务,学生和家長在国内便可预先在工行指定境外机构开立银行账户,方便资金汇出和在境外使用。需要注意的是,该业务暂时只能在工行指定国家或地区办理。

**诚汇投资**  
CHENGHUITOUZI  
诚信天下 汇通共赢  
0379-60685111

投资顾问

## 融资融券 一把投资双刃剑

□记者 曾宇凌

### 【个案资料】

孙先生在股票市场上积累了一些投资经验。他听说我市券商推出了融资融券业务,不论牛市还是熊市都能让投资者赚钱。

### 【投资目标】

孙先生希望通过融资融券,提高投资收益率。

### 【投资分析】

国泰君安证券投资顾问柳刚说,融资融券又称“证券信用交易”,融资是借钱买证券,证券公司借钱给客户购买证券,客户到期偿还本息;融券是借证券来卖,然后以证券归还,证券公司出借证券给客户出售,客户到期返还相同种类和数量的证券并支付利息。

柳刚说,融资融券业务需要投资者缴纳一定金额的保证金作为抵押。与普通股票相比,融资融券有两大优势:第一,投资者通过向证券公司融

资融资,能用较少的资金获取较多的利润;第二,通过融资融券的做空机制,投资者可以先借入股票卖出,等股价下跌后再买回股票归还给证券公司,如此一来,即使在股价下跌时,投资者也照样可以获利。

柳刚提醒,投资者在进行融资融券操作时要注意以下事项。

第一,融资融券业务的操作成本高于普通股票交易;第二,对投资者来说,融资融券是一把双刃剑,如果操作得当,投资者能获得更多的收益,反之则要承担损失;第三,融资融券有交易门槛,以国泰君安证券为例,投资者在申请融资融券前,必须满足开户交易6个月以上、个人账户资产多于10万元等条件。

客服 63301188  
国泰君安证券 热线 62278611  
GUOTAI JUNAN SECURITIES  
地址:中州中路中州国际大厦(王城公园西门对面)  
全国性券商 融资融券 投资顾问业务

ICBC 工银国际

**工商银行 “一站式” 留学服务**

在近期人民币不断升值的大背景下,中国工商银行通过现有1.7万多家境内机构、380多家境外分支机构和遍布全球的1700多家境外代理行,不断创新,内外联动,以先进的信息科技系统、卓越的专家服务团队,为广大留学生提供广泛的金融产品和优质高效的服务。

工行洛阳分行依托总行遍布全球的先进网络及工作人员的高水平专业素质,为您的留学之路助力扬帆,让您在异国他乡也能感受到我行的温馨服务。